### 当為與D記 C叠

嘉兴日报社 中共平湖市委 联办

#### 2023年9月29日◆星期五

农历癸卯年八月十五 总第5276期

# 平湖版





# JIAXING

### "中国高校书法教育 六十年"成果展亮相平湖

**本报讯** 昨天下午,"书学 之路——高校书法教育六十年 成果展"在我市开幕。中国美 术学院副院长、省书协副主席 沈浩,中国美术学院研创处处 长刘海勇,中国美术学院书法 学院学术院长陈忠康,嘉兴市 八届人大常委会主任刘冬生, 嘉兴市政协副主席、嘉兴南湖 学院党委书记盛付祥,平湖市 委书记仲旭东、市政协副主席 方晓烈出席开幕式。

"书学之路——高校书法 教育六十年成果展"由中国美 术学院、中国美术馆、浙江省文 学艺术界联合会主办,于9月 16日至10月10日在我市陆维 钊书画院展出。展览会同全国 百余家高校的书法专业,呈现 了诸位先师、当代名家、校友共 360余件作品,辅以文献、影像、 手稿等方式,系统地梳理中国 现代书法教育的历史与成就。

仲旭东在致辞中说,中国现 代高等书法教育始于20世纪60 年代,其奠基人和推动者之一的 陆维钊先生,在书法专业学科建 设、发展以及人才培养等方面成 果突出,推动了中国书法高等教 育从无到有的发展,为浙江乃至 全国书法高等教育发展作出了 不可磨灭的贡献。

仲旭东指出,平湖是陆维 钊先生的家乡,也是全国首批 "书香城市""中国书法之乡"。 一直以来,我市都以传承中国 书法文化为己任,1995年建立 陆维钊书画院,2019年新建展 览大楼,致力于对陆维钊艺术 精神、教育理念的宣传推广;先 后承办第二届中国书法中青年 "百强榜"大赛、二十世纪中国 名家系列展、"翰墨铸诗魂"陆 维钊诞辰120周年纪念大展等 大型赛事、展览、论坛,与中国 美术学院、中国高等教育学会 联合举办的"书学之路"全国高 等书法教育论坛暨教学成果展 至今已成功举办了四届,在全 国书法界和高教界广受好评。

仲旭东表示,此次中国美 院选择平湖作为高校书法教育 六十年成果展全国巡展的其中 一站,这既是对平湖书法事业 的充分认可,更是对陆维钊先 生的致敬和深情缅怀。我市将 以此次成果展为契机,进一步 加大对书法事业的投入力度和 书法人才的培养力度,持续夯 实书法艺术的群众基础,为推 动书法文化传承和书法事业高 质量发展作出更多贡献。

### 市十六届人大常委会 第二十四次主任会议召开

本报讯 昨天上午,市十 六届人大常委会第二十四次主 任会议召开。市人大常委会主 任吴金华主持会议,副主任蔡 国平、钱勇彪、柯卫明、金玉珍、 富国权出席会议,副市长朱国 强列席会议。

会议听取了市人民检察院 《关于认罪认罚从宽制度贯彻落 实情况的报告》,结合书面提出 的市人大常委会监察司法工委 《关于市检察院适用认罪认罚从 宽制度情况的调查报告》进行了 讨论;听取了市政府《关于全市 和谐劳动关系工作情况的报 告》,结合书面提出的市人大常 委会社会建设与民宗外侨工委 《关于全市和谐劳动关系工作情 况的调查报告》进行了讨论。

就进一步做好认罪认罚从 宽制度贯彻落实工作,吴金华 过程、各环节。要严把标准、严

用案件,确保罚当其罪,努力做 到"事实清、证据足、定性准"。 要以人为本、以法为据,充分保 障当事人的合法权益,体现人 文关怀,提高制度适用的法律 效果和社会效果。要加强沟 通、协助配合,切实提高制度适 用的案件质效,推动各单位就 落实认罪认罚从宽制度达成一

就进一步做好和谐劳动关 系工作,吴金华强调,要在政治 站位上再提高。深刻认识构建 和谐劳动关系是构建社会主义 和谐社会的重要基础、促进地 方经济高质量发展的重要支 撑、保障和改善民生实现共同 富裕的重要途径。要在工作落 实上再推进。准确把握和谐劳 动关系面临的新形势新特点, 全面落实构建和谐劳动关系的 新要求新任务,持续完善和谐 劳动关系创建的新平台新载 指出,要提高站位、强化认识, 体。要在统筹协调上再用力。 深刻理解认罪认罚从宽制度的 持续加强和谐劳动关系服务指 重大意义,切实把落实认罪认 导,不断强化和谐劳动关系工 罚从宽制度贯穿到刑事诉讼全 作合力,积极营造和谐劳动关 系良好环境,不断提高构建和 格适用,依法高效办理制度适 谐劳动关系的整体水平。

### 市领导检查文化市场和 文化场馆

■记者 杨晨燕

本报讯 昨天上午,市委常 怡玲带队开展国庆节前全市文 化市场和文化场馆联合检查。

市领导一行先后来到新华 书店(购书中心)、菲菲羊乐园 (平湖店)、星光国际影城、平湖 市图书馆,实地了解各个场所 的进出管理、安全生产责任、经 营状况等,仔细查看消防器材 配备、安全疏散通道、所经营的 沈志凤都与相关负责人深入交 谈,并叮嘱各经营单位负责人

要强化安全意识,加强安全隐 患自检自查,完善应急预案,确 保发现隐患及时妥善处理。同 委、宣传部长沈志凤,副市长宋 时,抓好意识形态安全,确保文 化市场文明有序、安全稳定,让 市民度过一个愉快、安全、舒心 的国庆假期。

在平湖市亨达印刷有限公 司,市领导一行详细了解了企业 的生产经营情况,并实地查看了 生产车间。检查人员按照各自 职能认真检查,重点关注了企业 的印刷内容、规范生产、安全责 文化产品服务等。每到一处, 任等。沈志凤指出,企业要严格 落实安全生产措施,加强安全隐 患排查,筑牢安全生产防线。

#### 告读者

《嘉兴日报·平湖版》国庆假期休刊。特此告知,并祝广大读者 节日快乐!

嘉兴日报社平湖分社 2023年9月29日

地址:平湖市当湖街道乍王线大胜段88号(吾悦广场南) 诚信、廉教、优质服务是我们永远的追求 招生热线:85087171(驾培)、85087980(全日制)

嘉兴市交通学校



今天多云,夜里多云转阴。明天阴有小雨,偏东风3 到4级。今天白天最高气温30℃。明天早晨最低气温 23℃。

### 我市举办2023"和合报本·贤聚平湖"乡贤回乡恳谈会

## 聚起推进平湖高质量发展的磅礴力量

本报讯 昨天下午,我市举办 2023"和合报本·贤聚平湖"乡贤回乡 恳谈会。市委书记仲旭东与平湖乡贤 代表齐聚一堂,共叙乡情、共话发展, 为平湖奋力打造共同富裕和中国式现 代化示范引领的金平湖璀璨明珠而贡 献智慧、凝聚力量。市领导周军波、吴 金华、何健、王兰平参加。

恳谈会上,来自知名高校、科研院 所和企业的乡贤代表首先畅谈了对平 湖发展的感受。他们说,近年来平湖

经济社会实现均衡发展,城乡面貌更 家的荣归,表示最热烈的欢迎,并向 加靓丽,群众生活更加幸福,他们为自 己的家乡感到骄傲和自豪。大家还立 足自身领域,聚焦平湖实际,围绕强化 基础性研究,加快创新发展步伐;抢抓 重大机遇,加快汽车新兴产业发展;做 大做强制造业,建设工业强市等方面 发表了宝贵的意见建议。

仲旭东认真听取了大家对平湖 发展的意见建议,并表示这既是一次 共叙乡情的团圆会,也是一次共谋发 展的群英会,他代表市委、市人大、市

长期关心支持平湖发展的各界平湖 乡贤,致以最诚挚的问候和最衷心的 感谢。仲旭东在简要介绍平湖城市 发展时说,近年来,平湖抢抓长三角 ·体化发展和虹桥国际开放枢纽南 向拓展带建设重大历史机遇,全市产 业结构转型加快,综合实力不断跃 升,城乡面貌焕然一新,人民群众更 有获得感、幸福感。

仲旭东指出,平湖今天取得的卓 越成就,得益于"最强亲友团"的加油 政府、市政协和全体家乡父老,对大 助力;平湖明天奋进的光荣征程,同样 扎根平湖。

东向各位乡贤提出期盼,他说,你们是 家乡的牵挂,期盼大家更多热忱关注 平湖发展,为平湖多建诤言、多谋良 策、多出实招,更好地为平湖发展聚 心、聚力、聚智;你们是家乡的栋梁,期 盼大家更大力度参与平湖建设,把自 己的智慧、成果、资源和影响投入到家 乡这方创新创业创造高地上,再创事 业发展新辉煌;你们是家乡的骄傲,期 盼大家更广范围讲好平湖故事,让更 多人了解平湖、向往平湖、走进平湖、

### 新景南河头 华彩鸣珂里

南河头鸣喜桥以东环通区域昨晚正式开街



■记者 李雨婷 黄雨欣

本报讯 昨晚,"新景南河头·华 彩鸣珂里"南河头鸣喜桥以东环通区 域开街仪式举行。市领导仲旭东、周 军波、吴金华、何健、王兰平、莫放路、

南河头历史文化街区是我市现 存体量最大、传统街巷肌理最为完 整、地方历史文化最为深厚的街区。 自2019年9月街区一期正式对外运 营以来,已累计接待游客300余万人 次。围绕"城市客厅、精神家园、东湖

之脉、繁华之地"的整体定位,我市在 南河头历史文化街区实施鸣喜桥以 东环线贯通项目,完成了区域内54幢 传统建筑修缮、违建拆除补白、保留 建筑加固,同步进行整体环境风貌整 治、水系治理改善,实现一期游线向 西延伸。

南河头历史文化街区自保护开 发以来受到了社会各界的广泛关 注。此次鸣喜桥以东环通区域的开 街仪式邀请了乡贤代表、人大代表、 政协委员、商户代表、南河头居民代 表、建设工人代表等共同为开街剪 彩,正式揭开这条饱含平湖记忆老街 的神秘面纱。

此次开街区域东临南河头 期、南至北台弄及建国南路沿线、西 至鸣喜桥、北至人民路,总面积约1.7 万平方米,已开业38家店铺,涵盖精 品餐饮、文化体验、创意零售、传统 小吃等业态。通过老建筑与新业态 的新旧碰撞,新开区域将成为演绎 传统文化街区与新时代商业风潮融 合的文商旅目的地,进一步擦亮市 域文旅核心地标,提升文化软实力

四年精耕细作,老街换上新颜 烟火气十足的新开区域赢得了群众 的阵阵好评。从昨天晚上起,南河头 历史文化街区将举行持续4天的盛大 开街活动,古风市集、汉服巡游、潮流 陶瓷特展等活动精彩不断,并在中 秋、国庆"双节"通过线上派发消费 券、线下派送古风装扮道具等活动, 迎接八方来客一览南河头历史文化 街区的古韵新风。

开街仪式上,还上演了音乐戏 剧《平湖叔同》等文艺演出,共庆老 街新貌。

#### 激荡共富浪花 创新金融服务

### 平湖工银村镇银行"贷"动产业兴旺

■记者 杨晨燕 通讯员 叶卫忠

本报讯 "真的很感激工银村镇 银行,短短一周,就给我们公司放贷了 500万元,解决了燃眉之急。"近日,我 市一食品企业的负责人对平湖工银村 镇银行的服务竖起了"大拇指"

原来,平湖工银村镇银行的客户 经理在走访中,了解到这家企业由于 账款回收缓慢,给资金造成了一定缺 口,由此陷入了融资难题。了解到企 业的困境后,当事客户经理第一时间 向行长反映情况并一同前去拜访企 向企业发放了500万元的保证贷款。

企业重新授信,增加了贷款额度,再 丽愿景注入能量,给乡村振兴"贷"来 次利用决策链短的优势,为企业纾困 源源不断的新活力。 解难

平湖工银村镇银行"话共富"的一个 缩影。成功打造"农易贷"等特色贷 款服务,助力乡村振兴背后,则是工 银村镇银行"支农支小服务三农",以 金融之力推进共同富裕的实招。数 据显示,截至2023年8月,该行累计 业负责人,主动帮助企业出谋划策, 51.25%,涉农贷款余额占比86.05%, 先后推出"兴伏得利贷""农易贷""兴 在后续跟进走访中,又了解到该企业 商易贷""科创易贷""农户建房装修 跟政府新签订了一个年产200万吨的 贷""善治积分惠农贷"和"新市民积 产能扩建项目,有大量的资金需求, 分贷"等创新型金融产品。实实在在

于是经过风险评估,工银村镇银行为 为实现农业强、农民富、农村美的亮 领域;另一方面,扎根当地,不停探索

平湖工银村镇银行还以精耕细 甘当助企纾困"及时雨",这只是 作推动信贷资产提质增效,让"金融 活水"更加精准地注入乡村振兴和服 务地方经济发展大局。一方面,平湖 工银村镇银行不断优化金融资源配 置,提升惠普金融服务,引导员工下 沉群众,聚焦群众反映强烈突出的问 题,为中小微企业、农户客户开辟门 投放各项贷款余额20.45亿元,其中 槛低、手续简便、高效快捷的融资渠 普惠贷款 10.48 亿元, 占投放总量的 道, 让金融活水更精准地注入"三农"

金融服务新方向,调整现有金融产 品,使其更加适应平湖现有经济发展 状况,为科创企业和农村农户提供更 加灵活的特色服务。

打造"平湖人自己的银行,可信赖 的银行"。14年来,浙江平湖工银村镇 银行从无到有,从小到大,从弱到强, 走出了一条"惠农、惠小、惠民"的下沉 基层、践行惠普之路,一条与地方经济 同频共振之路,一条与中小微、农业龙 头企业茁壮成长共赢之路,一条与平 湖乡村振兴的相伴之路。

### 让惠企政策"直达快享"

### 平湖"浙企之家"直播间服务企业零距离

#### ■记者 荣怡婷 通讯员 陈锦芮

本报讯 "今年,我市出台了新 修订,奖励力度较以前有所提升。" "《平湖市进一步加快现代服务业高质 量发展的若干政策意见》包括10个篇 章,共计44项条款。其中,围绕大力发 展数字服务业13条,支持现代商贸发 展9条。"……9月27日下午,一场"干 货满满"的"云端"政策解读课堂在平 湖市企业服务平台上演。

当天,嘉兴市人民政府驻上海联 络处平湖工作部副科长谢建伟走进 "浙企之家"直播间,围绕"现代服务业 高质量发展"主题展开讲解,为广大企 业送上政策"干货"。

头牵着民生幸福。近年来,我市先 轮服务业高质量发展政策,在原有'兴 高质量发展营造了良好的政策环境。 线上直播、弹幕互动等方式,将新鲜 "出炉"的政策红利送进企业、送入企 对服务业的关心与重视。据统计,该 活动累计吸引6000余人次进入直播

> 员表示。前期,依托"85896871"服务 热线、镇街道属地等力量开展线上宣 传和实地大走访,收集梳理企业生产 经营中遇到的各类困难和诉求,并以 企业需求为导向,开展主题式直播活

间,取得良好传播效果。

服务业发展,一头连着地方经济, 动,帮助企业排忧解难、提振信心。

"我们在电话访问、线上诉求办 后出台若干政策意见,为推动服务业 理、线下走访时,发现不少企业在自身 建设、惠企政策、用人、融资、转型升 平工程'的基础上进行了全面升级和 此次,我市依托"浙企之家"直播间,以 级、资源整合等方面存在疑惑和难题, 急需专业人士出面解难题。"平湖市企 业服务平台负责人孟方磊说。聚焦企 业家心中,让企业实打实感受到政府 业需求,优化涉企服务,2021年,我市 创新打造富有平湖特色的"浙企之家" 直播间,联合工商联、发改局、商务局、 人力社保局等部门,围绕涉企政策、项 "为了办好直播,我们做足了功 目申报、安全生产、法律风险防范、精 课。"平湖市企业服务平台相关工作人 益管理、数字化转型等内容,开展常态 化合作直播,畅通为企服务"最后一公 里"。今年,更是在原有工作的基础 上,重塑升级直播间,不断完善为企服 务机制体制。

"这次升级主要围绕团队和设备

两方面。"孟方磊说。在团队配置上, 今年新增了法官、律师、税务师等新 鲜力量,并开设了专精特新专场直 播,由长三角专精特新基地经验丰富 的老师亲自授课。在硬件设施上,全 面升级直播显示、声音、背景等相关 设备,提高直播品质。"直播间的重塑 升级,在扩大培训覆盖范围的同时, 也使得直播课程更具专业性和针对 性。"孟方磊说,今年以来,已累计开 展直播活动30余场,观看人数突破13 万人次。

